
 

 

Klí če – čtení,  
C1 

 
Vysvětlivky ke krátkým odpovědím:  
 / = znamená možnou alternativu správné odpovědi 
 ( ) = může, ale nemusí být součástí správné odpovědi 
 
 
 
C1, 1. část  

A A A B B C C D D E E 

0 1/4   4/1   3/9 9/3 8/12 12/8 6/11 11/6 7/13 13/7 

 
 
C1, 2. část  
 
1. je blízko (poblíž) Zemi (naší planetě)/ díky své blízkosti k Zemi nebo nachází se tam voda a (bohaté) 
energetické a surovinové zdroje 
2. že povrch (Měsíce) není pevný, může pokrývat jemný prach/(že)pozemská technika by se propadla/(že) 
by se propadli/z propadnutí/z příliš jemného povrchu 
3. šest přistání člověka (na Měsíci) 
4. zájem o Měsíc opadl/nebyl zájem nebo zastavil se přísun peněz/nebyly peníze nebo nešlo o  
    trvalé využití 
5. pomocí (několika) sond/díky sondám/přistáním sond/přistály sondy 
6. postaví se (použije se) z materiálu na povrchu Měsíce 
7. solární pece (na výrobu stavebních bloků/materiálu) 
8. Měsíc je (jedná se o) ideální pozorovací místo/z Měsíce se dá/může dobře pozorovat/je  
    ideálním pozorovacím místem 
9. (speciální) nafukovací stany (lehké a snadno složitelné) 
10. (protože) Měsíc je (podobně jako Antarktida) pod správou OSN 
 
 
 
 
 
 
 


